证券代码: 400198

证券简称: 搜特3

转债代码: 404002

转债简称: 搜特退债

主办券商: 华英证券

公告编号: 2024-075

搜于特集团股份有限公司管理人 关于召开第一次债权人会议的补充通知(三)

本公司管理人保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

搜于特集团股份有限公司管理人分别于2024年12月3日、2024年12月5日、2024年12月9日在全国中小企业股份转让系统有限责任公司网站(www.neeq.com.cn)披露了《2024-071: 搜于特集团股份有限公司管理人关于召开第一次债权人会议的通知公告》《2024-072: 搜于特集团股份有限公司管理人关于召开第一次债权人会议的补充通知》《2024-074: 搜于特集团股份有限公司管理人关于召开第一次债权人会议的补充通知(二)》。在12月5日至12月9日期间,部分债权人向管理人询问第一次债权人会议签到与表决有关事项,为回应部分债权人的关切,现就第一次债权人会议有关事项补充通知如下:

搜于特集团股份有限公司第一次债权人会议采取网络形式在"东莞市中级人民法院破产案件一体化平台"(以下简称"一体化平台")召开,会议召开时间为2024年12月10日10时00分;签到时间为2024年12月10日9时30分至10时00分。

如债权人在登录参会过程中遇非因自身原因导致无法准时签到参会的,债权人应保留尝试登录一体化平台小程序端/电脑端的相关证明材料(如无法登录一体化平台的截图等,须包含登录用户名),并在会后书面向管理人提供(收件地址:东莞市道滘镇新鸿昌路1号2号楼9楼管理人办公室)。管理人将在审核证明材料后,对该类债权人视为到会并确认其享有表决权,以充分保障债权人的合法权益。

对使用平台参会有疑问,或者无法登录账户以及其他问题,可联系平台技术人员: 谢工,020-37674906。

管理人支持电话:邓律师,13925729329;陈律师,13829114493。

特此通知。

搜于特集团股份有限公司管理人

二〇二四年十二月十日